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Sri Amitesh Sathpati, FR

Course Content & Presentation
বিষয় বস্তু এবং উপস্থাপনা
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Suggestion for improvement
কি করলে আরও ভালো হয়?
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Division
ডিভিশন
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Mobile Number
মোবাইল নম্বর 
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Mithun Bagdi 
Mahendra saren 
Lalchand hembram 
Moumita panda patra 
Pramila hemram 
Sasticharan mukharejee 
Sarifuddin Mallick 
Sanjit ghosh 
Ajit mahato 
Aro kichu kptle valo hoy 
Sumanth sardar 
Gorachand Bauri 
Rupali subbar 
Jiten mahata 
Dipok hati 
Jhuma Akhuli 
Saifuddin mallick 
Biswanath mahata 
Shyamali sabar 
Sonar mudi 
Dinesh mal 
Kanak Dandapat 
Gopal mahata 
Sharif Sekh 
Laxman murmu 
Kalyani singh 
Uttam mahata 
Runu singh 
Tribhanga mondal 
Kousik Patra 
Biswajit Saren 
Subrata sing 
Bapi mal 
Sagen hembram 
Lal chnd Hembram 
Sabita Mahata 
Bhatar saren 
Moumita panda.patra 
Hemnta paul 
Mahi saren 
Subhas mahata 
Baban Patra 
Anjali mahata 
 
 



No 
Na 
No comments 
Aro kichu trening korale valo hoy 
Aro kichu korle valo hoy 
έϊিনং টা έবিশ িদেনর হেল ভােলা হেতা। 
4,5din korle valo hoy 
NA 
aro kichu din korle valo hoy 
no 
Aro trening korale valo hoy 
7,8 din korle valo hoto 
4.5 korle valo hoy 
  
  

  
  
  

  
 


